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Sz.P.
Wykonawcy, ktérzy pobrali Specyfikacje Istotnych Warunkéw
Zamowienia na:

,Dostawe wyposazenia komputerowego i multimedialnego do pracowni ksztalcenia
zawodowego szkét zawodowych i ustawicznych Miasta Chelm oraz wyposazenia
komputerowego do biura projektu”

WYJASNIENIE | ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Zamawiajgcy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843) wyjasnia i zmienia tre$¢ specyfikacii
istotnych warunkéw zamoéwienia sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia
publicznego na  ,Dostawe wyposazenia komputerowego i multimedialnego do
pracowni ksztalcenia zawodowego szkoét zawodowych i ustawicznych Miasta Chetm
oraz wyposazenia komputerowego do biura projektu”.

1. Czy Zamawiajgcy w Zestawach komputerowych typ 2, na pewno wymaga dostarczenia
licencji na standardowy serwerowy system operacyjny?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wymaga bezwzglednie by kazdy z dostarczonych komputeréw posiadat
licencje na dwa systemy tj.:

1. Profesjonalny system operacyjny

2. Standardowy serwerowy system operacyjny.

W  przypadku systemu opisanego w specyfikacji "Standardowy serwerowy system
operacyjny" Zamawiajagcy ze wzgledu na wymagane w zamodwieniu procesory
wielordzeniowe dokonuje zmiany zapisu "MS Windows Server Standard 2019 2 Core MOLP"
na "MS Windows Server Standard 2019 16 Core MOLP Edu".

2. Czy Zamawiajgcy w Zestawach komputerowych typ 3, dopusci komputery w ktérych karta
sieciowa Wi-Fi montowana jest w dedykowanych ztgczu m.2 na plycie gtéwne;j?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopusci Zestawy komputerowe typ 3, w ktérych karta sieciowa Wi-Fi
montowana jest w dedykowanych ztgczu m.2 na plycie gtéwne;.

3. Czy Zamawiajgcy w Zestawach komputerowych typ 4, dopusci komputery w ktérych karta
sieciowa Wi-Fi montowana jest w dedykowanych ztgczu m.2 na plycie gtéwnej?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopusci Zestawy komputerowe typ 4, w ktérych karta sieciowa Wi-Fi
montowana jest w dedykowanych ztagczu m.2 na plycie gtéwne;.
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4. Czy Zamawiajacy w Serwerze Tower, dopusci serwer Dell ktéry na zewnatrz posiada 6
portéw USB w tym 2x USB 3.1 oraz jeden port wewnetrzny USB 3.17?
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopusci Serwer Tower, ktéry na zewnatrz posiada 6 portéw USB w tym 2x
USB 3.1 oraz jeden port wewnetrzny USB 3.1.

5. Czy Zamawiajgcy w Komputerach przenosnych typ 1, dopusci notebooki ktére:
- posiadajg dedykowang karte graficzna z 2GB pamieci wtasnej

- hie posiadajg wbudowanego napedu DVD-RW

- posiadajg kamere o rozdzielczosci 0,9 min pixeli (rozdzielczos¢ 1280x720)7?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopusci komputer przenosny typ 1, posiadajgcy kamere o rozdzielczosci 0,9
min pixeli (rozdzielczo§¢ 1280x720). Nie dopusci natomiast komputera przenos$nego typ 1
bez wbudowanego napedu DVD-RW oraz dedykowanej karty graficznej mniejszej niz 4 GB -
pamieci wtasnej.

6. Czy Zamawiajgcy w Komputerach przenosnych typ 2, dopuséci notebooki ktére :
- hie posiadajg wbudowanego napedu DVD-RW
- posiadajg kamere o rozdzielczosci 0,9 min pixeli (rozdzielczos¢ 1280x720)7?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopusci komputer przenosny typ 2, posiadajgcy kamere o rozdzielczosci 0,9 .
min pixeli (rozdzielczo$¢ 1280x720). Nie dopusci natomiast komputera przenosnego typ 2
bez wbudowanego napedu DVD-RW.

7. Czy Zamawiajgcy w Komputerach przeno$nych typ 3, dopusci notebooki ktére :
- nie posiadajg wbudowanego napedu DVD-RW
- posiadajg kamere o rozdzielczosci 0,9 min pixeli (rozdzielczo$¢ 1280x720)?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopusci komputer przenoény typ 3, posiadajgcy kamere o rozdzielczosci 0,9
min pixeli (rozdzielczo§é 1280x720). Nie dopusci natomiast komputera przenosnego typ 3
bez whudowanego napedu DVD-RW.

8. Czy Zamawiajgcy dopusci Tablice Interaktywng z projektorem TYP 2, w ktérej przekatna
powierzchni roboczej w tablicy wynosi 83”7

Odpowiedz Zamawiajacego: .
Zamawiajgcy dopuszcza tablice interaktywne o powierzchni roboczej wiekszej lub mniejszej
o 1” od wskazanych w specyfikacji przy jednoczesnhym spetnianiu pozostatych wymagan.

9. Pytanie dotyczgce zestawu komputerowego typ 2:

Zamawiajacy wymaga standardowego serwerowego systemu operacyjne i za spetniajgcy
uznaje MS Windows Server Standard 2019 2 Core MOLP Edu, czy Zamawiajgcy na pewno
wymaga dwoch systemow operacyjnych czy powinno to byé oprogramowanie antywirusowe?
Pragne zauwazy¢ ponadto, iz minimum zakupowe to licencja 16 Core. Prosze zatem o
wykreslenie przytoczonego zapisu lub zmiane na 16 Core. ‘

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wymaga bezwzglednie by kazdy z dostarczonych komputeréw posiadat
licencje na dwa systemy tj.:

1. Profesjonalny system operacyjny
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2. Standardowy serwerowy system operacyjny.
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W przypadku systemu opisanego w specyfikacji "Standardowy serwerowy system
operacyjny" Zamawiajgcy ze wzgledu na wymagane w zamoéwieniu procesory
wielordzeniowe dokonuje zmiany zapisu "MS Windows Server Standard 2019 2 Core MOLP"
na "MS Windows Server Standard 2019 16 Core MOLP Edu".

10. Pytanie dotyczace komputeréw przenosnych wszystkich typow:

Z uwagi na trudnosci w dostepnosci laptopoéw prosze o rezygnacje z zapisu "akumulator (...)
pryzmatyczny o pojemnosci min. 48Wh" i zastgpieniem go "akumulator o pojemnosci
umozliwiajgcej poprawne dziatanie zestawu"

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy do wszystkich komputeréw przenosnych dopuszcza inne akumulatory
0 pojemnosci umozliwiajgcej poprawne dzialanie zestawu i zainstalowanego w nim .
oprogramowania.

11. Pytanie dotyczace oprogramowania antywirusowego:

Zamawiajgcy podaje jako spetniajgce wymagania oprogramowanie ESET Internet Security z
wieczystym okresem licencjonowania. Praghe zauwazyé, iz wszelkie oprogramowania
antywirusowe posiadajg ograniczong licencje zwykle na maksymalnie 3-4 lata. Czy nalezy
rozumieé, ze za speifniajgce wymagania Zamawiajgcy uzna oprogramowanie z 2-letnig
licencja?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy wymaga wieczystej licencji do korzystania w szkotach i uczelniach zawierajgca
subskrypcje aktualizacji Bazy wiruséw na min. 24 miesigce.

12. Pytanie dotyczace projektoréw multimedialnych z ekranem wszystkie typy:

Zamawiajgcy wymaga ekrandw w formacie 16:9, 16:10 jednakze z podanych przez Niego
wymiaréw wynika, iz sg to ekrany 4:3. Zwracam sie wobec tego z prosba o korekte wymagan
i umozliwienie dostarczenia ekranéw o formacie 4:3 przy jednoczesnym spetnianiu .
pozostatych wymagan.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopuszcza ekrany o formacie 4.3 przy jednoczesnym spetnianiu pozostatych
wymagan.

13. Pytanie dotyczace projektora multimedialnego z ekranem typ 3:

Zamawiajgcy wymaga, aby projektor posiadat natywny format obrazu 4:3. Z uwagi na brak
dostepnych na rynku urzadzen spelniajgcych jednocze$nie wszystkie wymagania
Zamawiajgcego zwracam sie z prosbg o mozliwo$¢ dostarczenia projektora o natywnym
formacie 16:10 oraz jednocze$nie kompatybilnym z formatami 4.3 i 16:9 przy jednoczesnym
spetnianiu pozostatych wymagan.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza projektor multimedialny z ekranem typ 3 o natywnym formacie
16:10 oraz jednoczes$nie kompatybilnym z formatami 4.3 i 16:9 przy jednoczesnym
spetnianiu pozostatych wymagan.

14. Pytanie dotyczgce telewizora:

Zamawiajgcy wymaga, aby telewizor posiadat od$wiezanie min. 200 Hz, pragne jednak
zauwazy¢ iz wszystkie dostepne obecnie telewizory posiadajg od$wiezanie na poziomie 100
Hz. Zwracam sie zatem z pro$ba o dopuszczenie urzgdzenia z od$wiezaniem obrazu 100 Hz
przy jednoczesnym spetnianiu pozostatych wymagan.
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajagcy dopuszcza urzgdzenia z odswiezaniem obrazu 100 Hz przy jednoczesnym
spetnianiu pozostatych wymagan.

15. Pytanie dotyczgce serwera Tower: '
Zamawiajgcy wymaga, aby serwer byt "zgodny z MEN" prosze o sprecyzowanie wymagan co
do przytoczonego zapisu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyjasnia, ze Serwer Tower zgodny z MEN to urzgdzenie przeznaczone do
edukacji, spetniajgce z wymaganiami Krajowego Os$rodka Wspierania Edukacji Zawodowej
i Ustawicznej oraz Osrodka Rozwoju Edukacji w zakresie minimalnego wyposazenia
pracowni dla zawodow m.in. geodeta i architekt krajobrazu.

16. Pytanie dotyczace serwera RACK:
Zamawiajgcy nie wyszczegolnit oprogramowania w serwerze, prosze 0 sprecyzowanie czy
serwer RACK ma by¢ dostarczony bez oprogramowania?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Serwer moze by¢ dostarczony bez oprogramowania - zamawiajgcy w specyfikacji nie okreslit
takiego wymagania, ale ze wzgledéw na weryfikacje sprzetu przy odbiorze wskazane jest
zainstalowanie dowolnej wersji systemu serwerowego.

17. Pytanie dotyczace Zestawu Komputerowego typ 1:

W zwigzku z panujaca epidemig koronawirusa, a co za tym idzie trudnosci w dostepie do
sprzetu IT zwracam sie z uprzejmg prosbg o dopuszczenie komputeréw AiO wyposazonych
w jedno ztgcze HDMI.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopuszcza komputery AIO wyposazone w jedno zigcze HDMI przy
jednoczesnym spetnianiu pozostatych wymagan.

18. Pytanie dotyczace Zestawu Komputerowego typ 1:

W zwigzku z panujaca epidemig koronawirusa, a co za tym idzie trudno$ci w dostepie do
sprzetu IT zwracam sie z uprzejmg prosba o dopuszczenie komputeréw AIO nie
posiadajgcych ztacza USB-C, ale wyposazonych do dedykowang przej$cidwke.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopuszcza komputery AiO nie posiadajgcych zigcza USB-C. Wykonawca jest
zobowigzany wyposazyé zestaw w dedykowang przej$ciéwke na ztgcze USB-C. Pozostate
parametry bez zmian.

19. Pytanie dotyczgce Zestawu Komputerowego typ 1:

W zwigzku z panujacg epidemig koronawirusa, a co za tym idzie trudno$ci w dostepie do
sprzetu IT zwracam sie z uprzejmg prosbg o dopuszczenie komputerdw AIO nie
posiadajgcych dedykowanej karty graficznej.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza Zestawu Komputerowego typ 1 bez dedykowanej karty
graficznej.

20. Pytanie dotyczgce Zestawu Komputerowego typ 1:
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W zwigzku z panujgcg epidemig koronawirusa, a co za tym idzie trudnosci w dostepie do
sprzetu IT zwracam sie z uprzejma prosbg o dopuszczenie komputeréw AiO posiadajacych
zasilacz min. 65W.
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajagcy nie dopuszcza Zestawu Komputerowego typ 1 posiadajgcych zasilacz min.
65W.

21. Pytanie dotyczgce Zestawu Komputerowego typ 1.

W zwigzku z panujgcg epidemig koronawirusa, a co za tym idzie trudnosci w dostepie do
sprzetu IT zwracam sie z uprzejma prosbg o dopuszczenie komputerow AiO wyposazonych
w procesor osiggajacy w tescie Passmark 7800 punktow.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zgodnie z SIWZ i szczegdélowym opisem przedmiotu zamoéwienia dla
przyktadowych procesoréw okres$lit minima punktowe publikowane w testach
wydajnosciowych Passmark CPU Mark. (www.cpubenchmark.net/cpu_list.php w teScie
wydajno$ciowym PassMark CPU Benchmarks).

Ze wzgledu na pewng dynamike publikowanego zestawienia Zamawiajgcy informuje, ze za
spetniajgce to kryterium uznaje procesory, nie gorsze niz przekladowe procesory
przedstawione w SIWZ.

Jezeli na dzien ogtoszenia zamdwienia publicznego punktacja wydajnoSciowa dia
wskazanego przyktadowego w SIWZ procesora sie zmienita, to wymagania w zakresie
procesora s3g spetnione, gdy Wykonawca wskaze inny procesor z wiekszg liczba punktéw w
testach niz procesor wskazany do poréwnania.

22. Pytanie dotyczgce laptopdéw wszystkich typow:

W zwigzku z dynamicznymi zmianami w publikowanych wynikach testéw Passmark CPU
Benchmark zwracam sie z prosbg o dopuszczenie procesoréw i5 10-tej generacii,
osiagajgcych w przytoczonych testach wydajnosé na poziomie 8 000 punktow.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zgodnie z SIWZ | szczegbtowym opisem przedmiotu zaméwienia dla
przyktadowych procesorédw okreslit minimalne punktowe publikowane w testach
wydajno$ciowych Passmark CPU Mark. (www. cpubenchmark net/cpu_listphp w tescie
wydajnosciowym PassMark CPU Benchmarks).

Ze wzgledu na pewng dynamike publikowanego zestawienia Zamawiajgcy informuje, ze za
spetniajgce to kryterium uznaje procesory, nie gorsze niz przekiadowe procesory
przedstawione w SIWZ,

Jezeli na dzien ogtoszenia zaméwienia publicznego punktacja wydajnosciowa dla
wskazanego przyktadowego w SIWZ procesora sie _zmienita, to wymagania w zakresie
procesora sg spetnione, gdy Wykonawca wskaze inny procesor z wiekszg liczbg punktéw
w testach niz procesor wskazany do poréwnania. '

23. Pytanie dotyczgce laptopdw wszystkich typow:
W zwigzku bardzo duzym popytem na urzadzenia mobilne, przede wszystkim laptopy, a co

za tym idzie trudnosciami w dostepnosci zwracam sie z prosba o mozliwo§é dostarczenia
laptopdw z trzema ztgczami USB.
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie przenosnych komputeréw wszystkich typéw z trzema
ztgczami USB. Pozostate parametry bez zmian.
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24. Czy wobec powyzszych pytan mozliwe jest przesuniecie terminu
sktadania ofert na pézniejszy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W zwigzku z powyzszym, majgc na uwadze czas niezbedny na wprowadzenie zmian
w ofertach Wykonawcéw, Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 w zwigzku
z art. 12a ustawy, przediuza termin skfadania i otwarcia ofert w przedmiotowym
postepowaniu.

Biorgc powyzsze pod uwage, Zamawiajgcy w celu zapewnienia Wykonawcom czasu
niezbednego do wprowadzenia zmian w ofertach wynikajgcych ze zmiany tre$ci Specyfikacji,
przedtuza termin sktadania i otwarcia ofert:

- nowy termin skiadania ofert: 23.09 2020 r.

- nowy termin otwarcia ofert: 23.09.2020 r.

Postanowienia pkt. X.B, XI.1 i 5 Specyfikacji zmieniajg sie odpowiednio.

Po;ostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostajg bez
If’rg\;?;z.sza zmian tresci Specyfikacji prowadzi do zmiany tresci ogtoszenia o zamoéwieniu.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4a w/w ustawy, Zamawiajgcy zamie$ci ogtoszenie
0 zmianie ogtoszenia w Biuletynie Zaméwien Publicznych

T |

(podpis Kierownika Zamawiajg¢ego lub osoby upowaznionej)
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Ogloszenie nr 540178974-N-2020 z dnia 17-09-2020 .

Chelm:
OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA

OGLOSZENIE DOTYCZY:

Ogloszenia o zamowieniu

INFORMACJE O ZMIENIANYM OGLOSZENIU

Numer: 582894-N-2020
Data: 09/09/2020

SEKCJA I: ZAMAWIAJACY

Miasto Chetm, Krajowy numer identyfikacyjny 11019823800000, ul. Lubelska 65, 22-100 Chelm,
woj. lubelskie, panstwo Polska, tel. 82 5652070, 5652223, 5652232, e-mail
monika.hurko@umchelm.pl, faks 825 652 254,

Adres strony internetowej (url): https://www.chelm.pl

SEKCJA II: ZMIANY W OGLOSZENIU

I1.1) Tekst, ktéry nalezy zmienié:
Miejsce, w ktérym znajduje si¢ zmieniany tekst:
Numer sekcji: IV
Punkt: 6.2)
W ogloszeniu jest: 2020-09-21
W ogloszeniu powinno by¢: 2020-09-23
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